
PREDSTAVLJAMO
VAM NAŠ KRAJ:

Srednja vas pri Polhovem Gradcu je gotovo ena
najmlajših vasi v širši ljubljanski okolici, saj je
prav zacvetela šele v zadnjih dvajsetih letih. Pred
drugo svetovno vojno je bila tu, kot vedo povedati
starejši krajani, komajda peščica hiš, ki bi ji težko
rekli vas. Nemara prav od tu tudi njeno ime
— Srednja vas, saj je vzniknila prav na sredi med
starimi naselji, Polhovim Gradcem, Dvorom in
Dolenjo vasjo.

Odkar so v Srednji vasi jeseni leta 1977 zgradili
vodovod, decembra istega leta pa obnovili elek-
trično omrežje v gornjem delu vasi, se, kot pravijo
nekateri, ni kaj posebnega dogajalo v tem kraju.
Složno pa so Srednjevaščani spet strnili svoje moči
pred kakimi petimi leti, ko je kmetu Kršinarju
pogorelo gospodarsko poslopje. S solidarnostno
akcijo so mu ga pomagali obnoviti.

Veliko povpraševanja po telefonu
Ena od nalog, ki tačas tarejo krajane Srednje

vasi, je prav gotovo telefon. V vasi, ki šteje prek
trideset hiš, premorejo le kakih deset telefonskih
številk, zato je povpraševanje po telefonskih prik-
ljučkih, razumljivo, veliko.

»Interesentov za telefon je vsaj še kakih pet-
najst, ie že ne dvajset. Vendar pa zavoljo preo-
bremenjenosti centrale v Polhovem Gradcu ta hip
ni na voljo novih telefonskih številk. Morda bo
kaj čez dva ali tri leta,« ve povedati domačin
Janez Kovač.

Sobesednik, ki je eden od treh obrtnikov v kra-
ju, nas je opozoril tudi na nerešeno vprašanje
kanaiizacije v kraju.

»Zdaj gredo vse odplake v greznice, ker pač še
nimamo urejene kanalizacije. Na vso srečo do
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Premalo telefonskih številk
zdaj še ni bilo kakih ekoloških problemov, vendar
pa sčasoma, če se stvar ne bo uredila, lahko pride
do onesnaženja voda.«

Na sedežu KS Polhov Gradec so nam povedali,
da je gradnja kanalizacije v Srednji vasi za zdaj le
v dolgoročnem planu. Prav zato naj bi krajani
Srednje vasi sami dali pobudo za gradnjo in pri-
pravili vse potrebno za delo. V kraju bo tudi sicer
še potrebno dograditi komunalno infrastrukturo,
saj je tu predvidena gradnja obrtnega kompleksa.
Za to pa bo seveda najprej potrebno pridobiti
zemljišča.

Vas brez cerkve
Za razliko od sosednjega Polhovega Gradca in

Dvora, Srednja vas praktično ne premore nobe-
nih zgodoviskih ali turističnih zanimivosti. Cerkev
sv. Elizabete, pod katero sodijo, stoji nekoliko
proč v Podrebri, stari slikoviti Šemlakov mlin
malo pred klancem pa že kakih petnajst let molči.
Nič čudnega torej, da so si prav ta kraj izbrali za
obrtno cono.
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